

好消息！市民在家门口也能吃上新鲜无花果啦

肥西柿树岗千亩无花果已熟 快去摘！

星报讯(范梦琪 记者 董艳芬/文 高斌/图) 波姬红和布兰瑞克这两种美味的无花果,家门口就能尝鲜。8月11日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从肥西柿树岗乡了解到,当地无花果种植面积达到千亩,今年第一批无花果已在本月初成熟上市。除了在水果店、超市购买之外,市民还可以自驾前往采摘,距离合肥市区才一小时车程。

记者从无花果基地了解到,目前他们引进的波姬红和布兰瑞克两种无花果品牌。相比国内品种,这两种新品在口感、品相、块头上都有明显提升,未来还将研发香蕉无花果、青皮无花果等更丰富的新品。并且,该基地一直坚持人工除草,施农家肥,从源头上为无花果筑牢安全“防火墙”。

近几年,肥西县柿树岗乡在落实精准扶贫的工作中,动足脑筋。通过土地流转,不断优化农业产业结构,加速推进传统农业的转型升级,柿树岗乡重点在科技农业上做起了文章,引进了安徽省怡果生态科技有限公司、合肥明达生

态园林有限公司等几家大型生态型农业企业入驻,大面积、规模化因地制宜种植无花果。自此每年春耕千亩无花果就在这里唱起了“主角”。

“要以无花果产业基地为契机和平台,开展有针对性的精准扶贫。参加土地流转的乡亲们,不仅得到了土地租金收益,也通过在基地上班,得到了工资收入。去年整个无花果基地光是发放工资就达到了300万元。”柿树岗乡党委书记沈家创告诉记者。据悉,眼下柿树岗乡正在积极对接肥西县相关部门,通过对贫困户的银行贴息贷款,鼓励周边百姓发展无花果种植及生产,形成基地加农户的种植模式。预计明年种植面积将达到1600亩。

依托无花果种植,柿树岗乡在乡村旅游建设上也开始发力,不断完善基础设施建设,提高接待能力。您去柿树岗乡不仅可以采摘无花果,还能品尝地道肥西土菜、穿越最美乡村公路、探访淮军将领唐定奎故居等等。柿树岗乡将在国庆节期间举行无花果采摘节,力争将小小无花果打造成肥西的一张新名片。



片。合肥市民可沿金寨路至206国道,见花岗收费站右转上杨桃路,约5公里,即到“怡果生态园”。

小贴士:

无花果果实皮薄无核,肉质松软,风味甘甜,具有很高的食用价值和药用价

值,它的果实、叶片、枝干乃至全株均可入药。果实除了开胃、助消化之外,还能止腹泻、治咽喉痛。在浴盆中放入干燥的无花果叶片,有暖身和防治神经痛与痔疮、肿痛的效果,同时还具有润滑皮肤的美容作用。无花果中含有多种抗癌物质,被誉为“21世纪人类健康的守护神”。

合肥夜景亮化将有一系列大动作

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市城乡建委获悉,今年合肥城市亮化工程主要包括:天鹅湖景区及周边区域、高铁南站片区、火车站片区、胜利路、北一环、金寨路高架、包河公园、南淝河及跨河桥梁、楼体亮化提升等24项工程,总投资约4亿元。

据悉,目前合肥市夜景亮化已建成各类楼宇景观照明791栋,加上各类高架桥、人行天桥等公共设施共安装各类灯具约42万套,敷设管线约4.8万米。

在夜景亮化提升中,合肥市将按照绿色、节能、环保的要求,建立以重要建筑为点,以高架桥梁和河流沿岸为线,以公园、广场、商业区为面的完整的城市夜间景观体系,突出“水、绿、城、桥”等景观元素,建设特色鲜明、感染力强的景观照

明,推广使用绿色节能照明新技术、智能控制技术,降低景观照明能耗,减少光污染,营造精致、简洁、大气、流畅的城市夜景氛围。

据悉,有关部门对重要历史文化古迹进行亮化提升,突出李府、明教寺、清风阁、包公祠等重要历史文化,打造历史文化与现代气息相交融的夜景观光游览亮化带;打造沿河生态景观亮化带,通过景观亮化勾勒出城市水际线,展示城市绿水蜿蜒、灯影湖光相得益彰之美;对核心商圈内的重要楼宇亮化设施进行提档升级,营造良好商业氛围,打造充满时尚、繁荣气息的城市夜景;选择具有文化特色、街景风格独特的特色街区进行夜景亮化建设,营造特色鲜明、能够体现独特韵味和文化特色的夜间景观;实现遥控启闭、在线监控、故障自动报警和视频监控等多种功能。

合肥个人信用查询点增加

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从中国人民银行合肥中心支行获悉,从8月份起,合肥个人征信代理查询点增加到8个,市民可以就近查询。但如果今年打印次数超过两次,还需要到中国人民银行合肥中心支行查询打印。

个人向查询点查询信用报告的,应提供本人有效身份证件原件供查验,同时填写《个人信用报告本人查询申请表》,并留有效身份证件复印件备查。委托他人代理向查询点查询个人信用报告的,代理人应提供委托人和代理人的有效身份证件原件、授权委托书证明供查验,同时填写《个人信用报告本人查询申请表》,并留委托人和代理人的有效身份证件复印件、授权委托书证明原件备查。

四季花海将建两座天桥

星报讯(王莉莉 黄炎 陈三虎 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区住建局获悉,该区将在四季花海城市花园的A、B、C三地块之间新建两座人行天桥,目前,该项目招标已完成,已确定施工单位,将于近期组织施工。

据了解,作为合肥最大的城市花园,四季花海城市花园紧邻蜀山森林公园与董铺水库,是一处集风景、健身、娱乐、休闲为一体的主题公园。其中,井岗路、湖光路横穿四季花海,将四季花海分为A、B、C三块景区,园区内游人游玩需要越过道路才能到达其他景区。即便井岗路与湖光路宽度仅为数十米,但对于游人来说既不方便行走,也存在一定的安全隐患。

合肥市蜀山区住建局相关负责人告诉记者,为了将园林景区相连接,改善四季花海游客及过路行人对井岗路、湖光路通行车辆的干扰,减少交通隐患,蜀山区决定修建井岗路、湖光路两座人行天桥。

据介绍,井岗路桥主桥长约45米,全长约为107米,宽约4米,梯道宽约4米,约距井岗路与枫林路交口80米。湖光路桥主桥长约38米,全长约为100米,宽约4米,梯道宽约4米,处于湖光路中段。

记者还了解到,建成后,这两座人行天桥不单单具有通行功能,还将尽量做到与周围景观的融合,“我们将在施工之前,进一步对比和筛选,优选美观性较高的方案。”

猖狂！盗“天网工程”监控硬盘 讽刺！监控记录下两人丑行

星报讯(王鹏 石欣天 记者 马冰璐) 两男子疯狂偷盗“天网工程”治安监控硬盘,讽刺的是,监控恰好记录下了两人的丑行,并最终将他们绳之以法。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市庐阳区法院获悉,被告人童某和曹某双双获刑。

今年2月初的一天,童某在合肥市习友路附近看到有工人打开“天网工程”治安监控机柜充电,并将里面的硬盘拆出。在某科技公司工作的童某知道这些硬盘比较值钱,想到自己工资不高,还欠着高利贷,妻子又急需钱看病,当即萌生了偷硬盘卖钱的想法。随后,童某找到前同事曹某,两人一拍即合。

2月中旬至3月初,童某先后4次伙同曹某在包河大道、蒙城北路等多地,用此前做弱电工程项目时留下的专用钥匙打开沿路监控弱电箱,用螺丝刀将硬盘拆下盗走,共计盗走4T容量的监控硬盘24块,共计价值14262元。3月1日,童某又独自在铜陵北路各路口盗取15块监控硬盘,共价值12585元。

据了解,为防止偷盗硬盘后,监控设备因无法运行而报警,童某和曹某在实施盗窃时,特意采取保留一个硬盘或以小硬盘换大硬盘的方式,以保持设备运行。

3月5日,负责维护蒙城北路附近警用摄像设备的某交通工程有限公司员工胡某在检查设备时发现部分设备硬盘被盗,遂向公安机关报案。3天后,负责维护铜陵路硬盘摄像机的某通信公司员工丁某也发现部分设备硬盘被盗,并向公安机关报案。

经侦查,公安侦查人员锁定嫌疑人童某和曹某。具有讽刺意味的是,正是未被盗走的硬盘中保存的监控视频清楚地记录下了两人疯狂偷盗硬盘的丑行。3月23日,童某和曹某相继归案。

案发后,童某、曹某向相关受损失公司共计退赔26847元,并获得谅解。

最终,法院经审理以盗窃罪分别判处被告人童某有期徒刑7个月,并处罚金1万元;判处被告人曹某有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金1万元。